

अपने अधिकारों को जाने

आप्रवासियों और शरणार्थियों के लिए सुरक्षा और संसाधन



Cook काउंटी सरकार आब्रजन या नागरिकता की स्थिति की परवाह किए बिना सभी निवासियों और श्रमिकों की सेवा करने के लिए प्रतिबद्ध है। संयुक्त राज्य अमेरिका में दूसरे सबसे बड़े काउंटी के रूप में, जहां 21% निवासी विदेशी मूल के हैं, हम काउंटी भर में सभी आप्रवासियों के लिए विभिन्न प्रकार की सेवाएं और सुरक्षा प्रदान करते हैं।

Cook काउंटी सरकार में, आपको ये अधिकार हैं:

निर्वासन के विरुद्ध कानूनी प्रतिनिधित्व।

Cook काउंटी पब्लिक डिफेंडर कार्यालय (Cook County Public Defender's Office), निर्वासन के विरुद्ध बचाव के लिए शिकागो आब्रजन न्यायालय में सभी आप्रवासियों का प्रतिनिधित्व करता है, चाहे उनकी स्थिति कुछ भी हो।



अटॉर्नी तक निःशुल्क पहुंच।

जिन व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया है, वे पुलिस स्टेशन में निःशुल्क कानूनी प्रतिनिधित्व के लिए Cook काउंटी पब्लिक डिफेंडर कार्यालय को 844-877-4448 पर कॉल कर सकते हैं, जो वर्ष के 365 दिन 24/7 उपलब्ध है।



आवास और ऋण संबंधी मुद्दों के लिए निःशुल्क कानूनी सहायता सेवाएँ।

Cook काउंटी में सभी आप्रवासी, चाहे उनकी स्थिति कुछ भी हो, मुफ्त कानूनी सहायता प्राप्त कर सकते हैं, यदि वे बेदखली, फौजदारी, उपभोक्ता ऋण या कर विलेख संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे हों।



Cook काउंटी स्वास्थ्य सेवाओं तक पहुँचें।

Cook काउंटी में रहने वाले सभी आप्रवासी, चाहे उनकी स्थिति कुछ भी हो, जिनकी आयु 19-64 वर्ष है, CareLink के माध्यम से स्वास्थ्य बीमा के लिए आवेदन कर सकते हैं, जो एक निःशुल्क कार्यक्रम है जो Cook काउंटी स्वास्थ्य सुविधाओं में स्वास्थ्य देखभाल की लागत को कवर करने में मदद करता है।



अपने अधिकारों को जाने

आप्रवासियों और शरणार्थियों के लिए सुरक्षा और संसाधन



संसाधनों के लिए रेफ़रल हॉटलाइन।

भोजन, आवास आदि संसाधनों के लिए 2-1-1 पर कॉल करें।



भेदभाव के खिलाफ संरक्षण।

यदि आपको लगता है कि आपके अधिकारों का उल्लंघन हो रहा है, तो आप Cook काउंटी मानवाधिकार आयोग (Commission on Human Rights) में शिकायत दर्ज करा सकते हैं।

सभी आप्रवासियों को, चाहे उनकी स्थिति कुछ भी हो, नागरिकता की स्थिति, मूल देश, उनके द्वारा बोली जाने वाली भाषा या उनकी सांस्कृतिक प्रथाओं/परंपराओं के आधार पर कार्यस्थल पर अनुचित व्यवहार या आवास तक पहुंच से वंचित किए जाने से सुरक्षा प्रदान की जाती है।



COOK काउंटी व्याख्या और अनुवाद सेवाएं

यदि अंग्रेज़ी आपकी पहली भाषा नहीं है, तो आप Cook काउंटी कार्यालयों में जाते समय अनुवादक का अनुरोध कर सकते हैं। मुद्रित सामग्री का अनुरोध अतिरिक्त भाषाओं में भी किया जा सकता है, जिनमें स्पेनिश, पोलिश, अरबी, चीनी, उर्दू और तागालोग शामिल हैं।

आप्रवासियों के लिए Cook काउंटी संबंधी संसाधनों के बारे में अधिक जानकारी के लिए, हमारे आब्रजन संसाधन वेबपेज पर जाएं।

